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Є жертви, постраждали історичні
пам'ятки та житлові будинки: все про
атаку на Україну 15 червня

Софія Рожик

Росія у ніч на 15 червня здійснила чергову масовану атаку на Україну. На жаль,
відомо про жертв та постраждалих. Також руйнувань зазнали важливі культурно-
історичні об'єкти.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
МАСОВАНА АТАКА ПО УКРАЇНІ ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ЖЕРТВИ

Масована атака на Україну / Колаж 24 Каналу, фото ДСНС

24 Канал розповідає про усі наслідки нічної атаки ворога.

Які наслідки атаки?

12:54, 15 червня

Серед них пострадалих об'єктів у Києві – легендарний ринок на Почайній.

Відео з наслідками нічного терору опублікувала киянка пані Олена.

Вона стала однією з тих, чий бізнес суттєво постраждав внаслідок російської
масованої атаки: вона займалася продажем порцелянового посуду.

За словами пані Олени, частина продавців уже з самого ранку повернулася до своїх
торговельних точок. Вони намагаються врятувати вцілілий після атаки товар і
підрахувати завдані збитки, а також оцінити витрати на відновлення бізнесу.

Як виглядає ринок після російської атаки: дивіться відео
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Окрім Оболонського району, вночі також постраждав Шевченківський – там
пошкоджено торгові павільйоні поблизу станції метро "Шулявська".

12:46, 15 червня

12:04, 15 червня

У Києві внаслідок нічного ракетного удару постраждав район Осокорків – Нижні
сади, де розташовані приватні будинки. На місці влучання утворилася велика
вирва.

За даними телеграм-каналів, частину вулиці фактично знищено.

11:52, 15 червня

На момент удару в Успенському соборі відбувалася виставка унікальних творів
різних часів та мистецьких традицій. В експозиції були представлені старовинні
ікони XVI–XVII століть "Сходження до пекла", "Вхід Господній до Єрусалиму",
"Вознесіння", а також монументальні ікони-картини "Розп’яття" та "Зняття з Хреста".

Він додав, що також вдалося врятувати церковне начиння, яке використовують під
час богослужінь, та унікальні історичні ікони, які зберігали у ризниці собору.

Одразу після пожежі, духовенство Лаври зверталося до світової спільноти із
закликом звернути увагу на цинічні злочини Росії. Єпископ Авраамій наголосив, що
ніхто не має залишитися осторонь того, що сталося.

11:01, 15 червня

У Києві пошкоджено бізнес-центр, ринок, відділення мережі Rozetka.

Зруйноване відділення / фото Прокуратури України

10:27, 15 червня

Кількість жертв масованого удару по Києву зросла до 5. У лікарні померла одна з
постраждалих, яка була в тяжкому стані.

Наразі відомо також про 35 поранених. Серед них – дві дитини 5 і 6 років, а також
вагітна жінка.

09:39, 15 червня

РЕАКЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА

У Києві триває ліквідація наслідків російських ударів, також у Харкові.

Цієї ночі лише по столиці росіяни запустили понад 60 ракет.

Загалом по Україні було випущено 70 ракет і 611 дронів.

Станом на зараз відомо про 28 поранених і чотирьох загиблих у столиці.

"Мої співчуття всім рідним та близьким", – написав Зеленський.

Через російський удар по Києво-Печерській лаврі горів Успенський собор – церква,
чия історія почалася ще в ХІ столітті. І це на сьогодні один із найбільших російських
злочинів проти християнської культури.

ДСНС уже ліквідували пожежу на даху собору.

У Харкові росіяни завдали повторного удару по рятувальниках, які гасили пожежу
на місці атаки по підприємству.

Станом на зараз відомо, що, на жаль, 5 людей загинули. 9 людей було поранено.

У Дніпрі Росія завдала удару по території залізничної станції, коледжу, підприємств.

Під ударами були й Київщина, Дніпропетровщина, Донеччина, Запоріжжя, Сумщина,
Миколаївщина.

09:16, 15 червня

Унаслідок влучання ворожого БпЛА типу "Молнія" в багатоповерхівку в
Ковпаківському районі Сум постраждало 3 людей.

Поранення отримали 11-річна дівчинка та дві жінки: 65-ти та 38-ми років. Усі
госпіталізовані, їх стан задовільний.

Ще один удар ворог наніс по будівлю комунальної установи у центрі міста.

На місцях влучань пошкоджені вікна та балконні рами.
Інші наслідки ліквідовуються.

Наслідки у Сумах / Фото ОВА

08:53, 15 червня

Через масовану атаку Росії пошкоджено найсучасніший термінал "Нової пошти".

Це був перший в Україні об'єкт із автоматизованим обладнанням для обробки
посилок.

Серед іншого, за даними ДТЕК, У Києві після масованої атаки вже повернули світло
для 105 тисяч родин. У північній частині столиці було пошкоджено лінії
електропередач. Аварійно-відновлювальні роботи тривають.

Пошкоджено найсучасніший термінал "Нової пошти"

08:21, 15 червня

У Києві відомо про 4 загиблих. Також є 30 поранених, серед яких дві дитини 5 і 6
років, а також вагітна жінка. Троє постраждалих перебувають у лікарні в тяжкому
стані.

08:13, 15 червня

ЯК ВІДПРАЦЮВАЛА ППО?

У ніч на 15 червня (з 18:00 14 червня) противник завдав масованого комбінованого
удару по Україні із застосуванням ударних БпЛА, ракет повітряного, наземного
базування різних типів.

Основний напрямок удару – Київ. Також ракетами атаковано Дніпро та Харків.

Усього радіотехнічними військами Повітряних Сил зафіксовано 681 засіб
повітряного нападу – 70 ракет і 611 БпЛА різних типів:

Повітряний напад відбивали авіація, зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ та
безпілотних систем, мобільні вогневі групи Сил оборони України.

За попередніми даними, станом на 8:00, протиповітряною обороною збито/
подавлено 632 цілі – 50 ракет та 582 безпілотники різних типів:

За попередньою інформацією, станом на 08.00 зафіксовано влучання 20
балістичних ракет та 27 ударних БпЛА на 42 локаціях, а також падіння збитих
(уламки) БпЛА на 12 локаціях.

07:50, 15 червня

Пожежа на даху "Мистецького арсеналу" / Фото ДСНС

07:37, 15 червня

РЕАКЦІЯ ОБМУДСМАНА

Омбудсман Лубінець написав, що Київ і Київщина, Дніпро, Харків, Чернігів,
Миколаївщина, Житомирщина цієї ночі були атаковані ракетами та дронами.

Є постраждалі, зруйновані будинки, понівечені людські долі.

У Харкові загинуло 5 рятувальників – під час гасіння пожежі після російської атаки.

Ще один цинізм терору — удар по Києво-Печерській лаврі.

07:33, 15 червня

АТАКА НА СУМИ

Під удар дронів потрапило й місто Суми.

За інформацією обласної військової адміністрації, сталося влучання двох
безпілотників по цивільній інфраструктурі.

Одне у багатоповерхівку у Ковпаківському районі, у балкон квартири. Попередньо,
постраждали 3 людей, серед них дитина.

Інше у центральну частину обласного центру. Пошкоджено нежитлову будівлю, без
постраждалих.

07:31, 15 червня

ЧИ Є НАСЛІДКИ НА ЧЕРКАЩИНІ?

Практично всю ніч Черкащина була на тривозі через комбіновану атаку Росії.

В області працювали сили та засоби ППО: 3 російські ракети та 6 БпЛА
знешкоджено.

Травмованих немає. За попередніми даними, наслідків від падіння уламків теж.

07:30, 15 червня

07:28, 15 червня

АТАКА НА ХАРКІВ

У Харкові після півночі прогриміла серія вибухів.

Попередньо, ракетні удари зафіксовано у Холодногірському районі. Вибухових
травм зазнали 40-річний та 30-річний чоловіки, і ще одна людина. У важкому стані
постраждалі наразі госпіталізовані.

Також був щонайменше один приліт БпЛА у Шевченківському районі. Тут
спалахнули гараж та трава.

На жаль, під час гасіння пожежі внаслідок повторного російського удару загинуло 5
рятувальників ДСНС. Ще щонайменше 5 поранені.

07:19, 15 червня

АТАКОВАНО КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКУ ЛАВРУ

Було пряме влучання на території Києво-Печерської лаври, загорівся дах
Успенського собору. Наразі триває ліквідація наслідків.

Зокрема, пожежа на даху собору охопила площу близько 800 квадратних метрів.

Крім того, сталося займання будівлі Національного культурно-мистецького та
музейного комплексу "Мистецький арсенал" на площі 1000 квадратних метрів.

06:49, 15 червня

НАСЛІДКИ У ДНІПРІ

У Дніпрі через повітряну атаку виникла пожежа.

Відомо, що одна людина дістала поранень. Пошкоджене підприємство, зруйноване
одне з приміщень коледжу, вибуховою хвилею вибиті вікна у школі та закладі
культури.

Також через нічну атаку росіян понівечений і Будинок органної та камерної музики.

06:33, 15 червня

НАСЛІДКИ НА КИЇВЩИНІ

Уночі ворог масовано атакував Київщину.
На жаль, постраждали троє людей, серед них – дитина.

У Бориспільському районі чоловік отримав різані рани стопи, у жінки – струс
головного мозку. У хлопця 2011 року народження медики діагностували гостру
реакцію на стрес. Усім постраждалим необхідну допомогу надали на місці.

Наслідки ворожої атаки зафіксовані у 5 районах області.

У Броварському районі пошкоджено багатоповерховий житловий будинок, три
легкові автомобілі та складські приміщення.

У Вишгородському районі пошкодження зафіксовані на території приватного
домоволодіння.

У Фастівському районі сталася пожежа приватного будинку, пошкоджено
автомобіль.

У Бучанському районі пошкоджено складські приміщення.

У Бориспільському районі також пошкоджено приватний житловий будинок.

06:29, 15 червня

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАСЛІДКИ АТАКИ НА КИЇВ ВІД ДСНС

06:29, 15 червня

РОСІЯ АТАКУВАЛА КІНОСТУДІЮ ІМЕНІ ДОВЖЕНКА В КИЄВІ

Росія атакувала Національну кіностудію імені Олександра Довженка в Києві. Одну з
найстаріших кіностудій України.

Виникла пожежа. Внаслідок влучання пошкоджено костюмний цех. Знищено
найбільшу і найстарішу костюмну колекцію України. У студії перебували близько ста
тисяч костюмів і три мільйони одиниць різноманітного одягу. Також пошкоджено
інші корпуси та будівлі кіностудії.

На місці працюють рятувальні та екстрені служби, тривають заходи з ліквідації
наслідків атаки та забезпечення безпеки.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Пожежа у Києво-Печерській лаврі та руйнування житлових будинків: які
наслідки обстрілу Києва

У мене ще більш-менш щось лишилося. Це для мене була не просто робота чи
захоплення – це стиль життя. Порцеляна, американська біжутерія... я й сама таке
дуже люблю. Але на ринку все дуже-дуже погано, я й не знаю, скільки часу займе,
щоб усе відновити,
– поділилася підприємиця.

У нас була виставка, присвячена Христовому Воскресінню. Символічно, що ворог
завдав удару по "Воскреслому Христу". Але як Ісус завжди воскресає, так воскресне
й Україна,
– наголосив єпископ Авраамій, який є намісником Свято-Успенської Києво-
Печерської Лаври.

Це сигнал того, що Росія знищує все на своєму шляху, навіть такі святині. Але зверну
увагу на те, що так званий патріарх Кирил відвідував святині нашого народу, був у
Спасо-Преображенському соборі в Одесі, де також згодом було пряме влучання. А
тепер ми маємо Києво-Печерську Лавру,
– зауважив намісник святині.

Сьогодні вночі, внаслідок російської атаки, знищено одне з наших відділень у Києві.
Люди не постраждали. І це зараз єдине, що має значення. Ми вдячні всім, хто був
поруч цієї ночі: колегам, рятувальникам, сусідам,
– написала співвласниця Rozetka Ірина Чечоткіна.

Так Росія показує світу свої наміри вести війну далі. Дуже важливо, щоб була
відповідь країн Групи семи, які зараз збираються на саміт, і щоб вона була рішучою
та змістовною: більше тиску на агресора, більше допомоги Україні з ППО, передусім
із протибалістикою. Я дякую всім, хто допомагає нам захищати життя,
– додав президент.

6 протикорабельних ракет 3М22 "Циркон" (райони пусків – ТОТ АР Крим);

34 балістичні ракети Іскандер-М/С-400 (райони пуску – Брянська, Курська
області);

30 крилатих ракет Х-101/Іскандер-К (райони пусків – Вологодська, Курська
області);

611 ударних БпЛА типу Shahed, "Гербера", "Італмас", баражуючих боєприпасів
"Бандероль", дронів-імітаторів типу "Пародія" (із напрямків: Брянськ, Курськ,
Орел, Міллерово, Приморсько-Ахтарськ, Гвардійське, Чауда).

5 протикорабельних ракет 3М22 "Циркон";

15 балістичних ракет Іскандер-М/С-400;

30 крилатих ракет Х-101/Іскандер-К;

582 ворожих БпЛА різних типів.

Це був повторний цілеспрямований удар країни-терориста. Співчуття рідним і шана
загиблим,
– зауважив Лубінець.

Росія атакувала не військовий об'єкт, а одну з найвизначніших духовних святинь
України та об'єкт світової спадщини ЮНЕСКО. Це не випадковість і не "помилка". Це
свідомий удар по нашій історії, культурі, вірі та ідентичності,
– зазначив омбудсман.

Коли ракети летять у храми, житлові будинки та міста, це має лише одну назву —
злочин. І за кожен такий злочин має настати відповідальність.

Оболонський район: Масові пожежі автомобілів, житлових будинків та
складських приміщень. Влучання у житлову 9-поверхівку. Зафіксоване
пошкодження житлової забудови та задимлення під'їздів.

Солом'янський район: Влучання у 9-поверховий житловий будинок. Вогнеборці
ліквідувализаймання та евакуювали 15 людей, з них 2 дитини.

Деснянський район: Влучання у 9-поверховий житловий будинок з подальшим
займання. Внаслідок падіння уламків зруйновано три приватні житлові будинки.
Сталося займання на відкритих територіях та об'єктах освіти.

Дарницький район: Внаслідок падіння уламків виникли пожежі у приватних
житлових будинках.

Печерський район: Влучання у 17-поверховий житловий будинок, вогнеборці
ліквідували займання. Також внаслідок подвійного удару виникли пожежі на
території Києво-Печерської Лаври.

Шевченківський район: Пожежа на території овочевого ринку. Влучання у
нежитлову будівлю, торговельні об’єкти, у 8-поверховий житловий будинок.

Голосіївський район: Пожежі у житловій багатоповерхівці, складських та
інфраструктурних об'єктах.

Святошинський район: Пошкодження житлової забудови.

Дніпровський район: Падіння уламків, пошкодження приватного будинку.

СБУ показала уламки дрона "Герань", яким Росія вдарила по Києво-Печерській
лаврі
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